

24小时 新闻热线

118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖

中国电信 淄博电信 网络好才是硬道理!

今日淄博

社会

趁你取款时说你钱掉了,趁你捡钱时换走银行卡

一女子中骗术损失四千二

本报7月9日讯(见习记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 趁人在自动取款机上取款时,突然喊声“钱掉了”,然后趁人弯腰捡钱之机,换走银行卡,9日,记者从桓台县公安局少海派出所了解到,市民王女士被这种骗术骗了4200元。

据了解,8日下午4点多,王女士在桓台惠民佳商场附近的一台自动取款机上取款,当场还有一男士正在等候取款,当王女士刚输入密码后,

等候取款的男子突然叫了一声:“小姐,钱掉了。”

一听说钱掉了,王女士赶忙一回头,看见地上果然有20元钱,王女士便弯腰捡起来,而当王女士再次回到取款机时,银行卡已一半露在插卡口的外面,她对男子说:“我还没取完钱,你怎么把我的卡退出来了。”男子说他想查看一下他卡里的钱数,但他只嘀咕了一句“卡坏了”,就转身离去。

男子离开后,王女士又

想继续取钱,于是,就重新插入卡,但密码却怎么输都不对。随后,就找工作人员帮忙查询,结果让王女士大惊失色,王女士卡里的4200元钱刚刚被取走了,王女士这才发现,自己的银行卡已被人调换了,随即报了警。

少海派出所警方介绍,类似王女士的受害者不在少数,此类案件犯罪分子作案的手段非常简单,没有任何技术含量。他们一般以“拍打”肩膀的方式引开取款人

的注意力,利用假(废)银行卡,将在柜员机旁提取现金事主的真银行卡调包或是干脆抢走,然后快速将卡内的钱款提取一空。

对此,警方提醒市民特别是单身女性,在取款时请保管好自己的银行卡及钱包等物品,如遇陌生人搭话或“好心”提醒你“东西掉了”时,请先在ATM柜台机完成操作并取回卡,不要受干扰,避免犯罪分子有机可乘。

因琐事被开除 为报复盗千元

本报7月9日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 宋昌本) 近日,一张姓女子因盗窃现金被博山公安分局崑山派出所依法执行逮捕,而令人感到意外的是,被盗的一方竟是张某某的原老板。

张某某,女,22岁,新泰人。原在博山经济开发区某台球室打工任收银员,工作中因琐事被老板开除,从那以后,张某某对老板一直耿耿于怀。

6月底的一天,张某某来到曾经打工的台球室取回自己遗忘的个人物品,故地重游,让她产生了报复老板的想法,于是,她盗取了吧台抽屉里现金1552元。

失主向公安机关报案后,博山公安分局崑山派出所民警立即调查取证,最后成功抓获张某某,在证据面前,张某某也对报复老板盗窃现金的犯罪事实供认不讳。

井盖不知所踪 环卫掉入水道

本报7月9日讯(见习记者 王亚男 通讯员 叶家发) 9日4时许,由于天黑路滑,淄川区一环卫工人掉入下水道中。

4点左右,天微微发亮,淄博市消防支队般阳中队接到报警称,淄川区罗村镇洪武生活区附近一人掉入下水道内。接到报警后,

般阳中队立即出动一辆抢险救援车,一辆水罐消防车以及12名消防官兵火速赶往现场。

经过十几分钟的紧张救援,掉入井中人员成功被消防队员救出,并护送至120救护车。经了解此人是当地的清洁工,由于天黑路滑,不小心掉进没有井盖的下水道中。

紧急救援

6日下午2时30分,一辆黑色轿车顺临淄大道由东向西行至路山中队门口东侧时发生单方事故,轿车撞倒电线杆后又撞在水泥桥墩上,巨大的撞击使车前部燃烧,一名妇女被困在车上,临淄交警大队路山中队民警立即展开救援,将受伤妇女从车上救出送往医院。

本报见习记者 孙慧瑶 通讯员 刘秉光 摄影报道



JOVEAR 景逸 快乐随心演绎

风行汽车

景逸 SUV 1.6

首款加大号城市代步SUV

震撼来袭

开启SUV新用法 城市越玩越大

7.14日 淄博景逸大型试乘试驾会, 厂家特供限量版景逸5.98万

东风汽车公司 DONGFENG MOTOR CORPORATION

东风风行淄博东联专营店 地址: 淄博市张店区山泉路212号 销售电话: 0533-2970577 2970588

东风风行淄博金泰专营店 地址: 淄博市桓台经济开发区金晶大道320号(果里镇工业职业学院北200米路东) 销售电话: 0533-8404333

敬请登陆: http://www.fxauto.com.cn http://www.joyeart.com.cn 服务热线: 4008877668 0772-3281111

补贴全覆盖“认筹”享优惠

海信智能电视最给力

7月14-15日,为了推动智能电视和节能平板电视的快速普及,海信电视和淄博商厦强强联手共同推出了大型认筹活动,成为7月份彩电市场最给力的销售活动之一。

根据海信的活动安排,凡到淄博商厦海信电视专柜参加认筹的用户,7月14-15日均可享受预定定金翻倍用的优惠(指定机型),还可获赠海信电水壶一台,另活动期间购机还可享受国家与海信的双重节能补贴。

今年上半年,智能电视快速普及,据中怡康统计数据,智能电视占平板电视的比重已经超过了40%;6月1日,随着平板电视节能补贴政策正式实施,给彩电企业更加注入了新的生机和活力。海信积极响应国家号召,在第一时间快速行动,通过“国家补贴+海信补贴”的形式,让消费者在购买海信全系列电视产品时,都能享受到节能补贴政策带来的真正实惠。

海信电器营销副总经理胡剑涌表示,对于中外彩电企业来说,要想让消费者获得国家最高能效补贴,门槛并不低,只有真正掌握节能技术的企业,才能在这场“绿色、节能、低碳”发展趋势中,抢得先机,掌握产业发展

和消费需求的主动权,而在国家节能减排政策和龙头企业技术创新力量的共同推动下,也将驱动整个行业的能效升级。

记者获悉,作为中国平板电视市场连续9年销售遥遥领先的领军企业,海信有着长达10余年对绿色节能技术的深度创新和超前产品布局,目前海信智能电视新品的能效指数全部达到或超过业内能效最高水平,成为国内平板电视产业真正的能效领跑者,为整个平板电视行业树立了节能标杆。

多年来,海信电视始终把绿色制造、节能降耗的理念贯彻到产品开发、生产、销售的每一个细节上,在产品“绿色设计”、“绿色制造”、“废旧回收”以及企业“全员绿色行动”等方面形成了完善的管理体系,将节能低碳的理念贯穿企业经营的全过程。

自2005年开始海信就在平板电视的电源设计、整机设计等方面应用了自主研发

发的节能新技术,通过系统节能技术的创新,大幅降低电视的待机 and 整机运行功耗30%以上;2007年海信全面参与平板电视能效标准的制定,2010年海信发布了旨在引领产业绿色发展方向的《海信绿色发展纲要》。

目前,海信已经在平板电视绿色节能领域拥有了600多项专利,位列行业前茅,绿色节能技术的不断创新和推广,已成为海信稳健快速发展的不竭动力之一。

产业升级再加上节能惠民政策的支持,必将引爆今年的7月份彩电市场。可以肯定的是,在平板电视向更节能、更简单、更实用的智能电视升级过程中,只有真正有实力的企业才能抓住机会,才能脱颖而出。

